



## **В Новооскольском районе пенсионер осужден за сбыт и хранение в целях сбыта опасной спиртосодержащей продукции**

Собранные Новооскольским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Белгородской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора пенсионеру из села Николаевка Новооскольского района. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.238 УК РФ (хранение в целях сбыта и сбыт продукции, не отвечающей требованиям безопасности жизни и здоровья потребителей).

Следствием и судом установлено, что 26 декабря 2017 года подсудимый несколько раз продал односельчанину спиртосодержащую жидкость, в состав которой входили такие опасные для здоровья вещества, как этиллактат, этилцетат, метанол. В ходе обыска в его домовладении была изъята аналогичная жидкость, предназначенная для реализации.

Приговором суда пенсионеру назначено наказание в виде штрафа в сумме 12 тысяч рублей.

27 Марта 2018

Адрес страницы: <https://belgorod.sledcom.ru/news/item/1213251>